

	Ptas.	Cts.
España.	1	25
Extranjero (Unión Postal).	2	50

Número suelto . . . 5 cts.
la atrasado . . . 10 »

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA—AVISOS Y NOTICIAS

HORAS DE DESPACHO
Redacción desde las cuatro de la mañana a las ocho de la noche.
Administración desde las 7 mañana a las 6 de la noche.
TELÉFONO 27
Oficinas: Conquistador, 30

SELLOS PARA COLECCIONES
de la casa A. Vives de Madrid.
Recibido rico surtido.—Casa Nadal, Z. granada, 8
ALMACENES MONTANER
Sindicato 2 a 10 y Milagro 1 a 11

Pañería y Novedades para Señora y Caballero. Grandes y selectos surtidos en todas las secciones.
Sastrería a la medida para Caballeros y Niños. Géneros del país e ingleses especiales de primera elección. Figurines ingleses y españoles.
Sastrería a la medida para Señoras. Construcción de toda clase de prendas para Señora bajo modelos y figurines de París, Londres y Viena. Artículos especiales para la confección de Sastre.
Sastrería a la medida para Militares. Géneros especiales para uniformes, galones, bordados y cuanto se necesita para el vestido militar.
Sastrería especial para los señores Sacerdotes. Merinos, Paños y todos los géneros propios para el traje talar; todo de primera calidad.
Ornamentos sagrados, Damascos, Brocados, Cingulos, Albas y todo lo que se requiere para el Culto Divino.
Estatuaria Religiosa de la Casa Vayreda. Orfebrería religiosa y servicio de mesa en Plata Meneses.
Camisería a la medida y confección de Blanco.
Ropa blanca para servicio personal de cada cama y mesa.
Cortinajes y Alfombras. Artículos de punto.
Buen surtido, buen trato, venta de confianza y precios reducidísimos.
Sindicato 2 a 10 y Milagro 1 a 11

LA ACTUALIDAD

La alianza franco-española

No pasa día que el telégrafo no nos proporcione algún dato más sobre los viajes que realizan o los gobernantes españoles o el embajador que tenemos en París para tratar según unos de la proyectada alianza, según otros para firmar algún tratado de comercio.
Sea una ú otra cosa, aquí tenemos las observaciones escritas por el acreditado periódico *L'Independance Belge*, cuya competencia y autoridad en asuntos internacionales son por todos reconocidas.
Dice así:
«La cuestión de la aproximación franco-española hallase una vez más a la orden del día y como es natural que dos naciones no pueden ser amigas sin estrechar las relaciones comerciales, se busca naturalmente, en primer término la posibilidad de entablar entre París y Madrid negociaciones para mejorar las relaciones en este concepto. En Madrid no querían otra cosa, pero se teme la oposición de los elementos que constituyen el más serio apoyo del partido conservador. Por esto se busca una fórmula que satisfaga igualmente a los vinticultores españoles y a los franceses. Los derechos que hoy pagan los vinos franceses al entrar en España son ultra proteccionistas y los vinticultores catalanes que tienen la competencia francesa se oponen enérgicamente a que sean rebajados. Por otra parte se teme que toda la concesión hecha al comercio francés sea inmediatamente seguida de una reclamación de otros países, especialmente de Alemania, de Inglaterra y de los Estados Unidos, que están dispuestos a discutir a título de reciprocidad el régimen actual de las relaciones comerciales.
Por lo tanto, si España quiere dispersarse económicamente, si quiere un día poder ser aliada de Francia, es necesario que entre a toda prisa en la sola vía que puede asegurar a las naciones una prosperidad relativa; la protección a toda costa consigue acaso la fortuna a algunos importantes terratenientes, pero perjudica al pueblo

y es necesario poner a éste en situación de vivir lo más barato posible. Facilitando el cambio de los productos a España, el pueblo, aplastado por la miseria, hallaría un poco de bienestar, algo de fuerza moral, y la industria española, tan débil hoy porque vive de los resultados adquiridos sin progresar de verdad, sería acicateada por la competencia y recibiría nuevo impulso. Es necesario, pues, desear que las negociaciones de que se habla entre París y Madrid, sean entabladas y que no fracasen. Sería un primero y gran servicio que Francia prestara a la nación que mañana espera ser su aliada.»
Después de estas consideraciones, son indispensables las de nuestros hombres profesionales y sobre todo, las de las Cámaras Económicas.

INFORMACIONES EXTRANJERAS

La República cubana

Desde la Habana
Cumpliendo el encargo con que me honra el director de «El Globo», procuraré reflejar en esta información el desarrollo que ha adquirido en poco más de un año esta naciente república.

Basta que sean tantos y tan importantes los intereses que ligan a España con Cuba, para que los lectores aprecien los datos relativos a la vida interior y externa de la república cubana.

Fijáremos preferentemente la atención en los asuntos de Hacienda, por ser estos los síntomas de mayor precisión para conocer la marcha de los países y, por consiguiente, la base sobre que se asientan las restantes funciones de los organismos nacionales.

Política, Milicia, Policía

Cuba, comenzó su vida independiente, haciendo una política de verdadera asimilación y fomentando el afliciente de agrado a los dos pueblos que más directamente debían intervenir con ella en lo porvenir: España y los Estados Unidos. Tan es así, que sus vínculos comerciales tienen los cabos del lazo en estos dos países.
El presidente de la República utiliza los elementos de los españoles aquí residentes en todos los asuntos de interés, cosa que le ha valido algunas censuras por parte de los mismos cubanos, que en ocasiones se suponen preteridos.
Los norte-americanos poseen dos estaciones carboneras en la isla de Bahía-Honda (Pinar del Rio) y Guantánamo (Santiago de Cuba), que tienen arrendadas por diez años, prorrogables a voluntad.
Dos son los partidos que asumen las distintas tendencias políticas: el conservador, formado por los revolucionarios más prestigiosos, y los antiguos autonomistas, y el liberal, en el que militan los elementos radicales de la isla.
El partido gobernante es el conservador.

No hay ejército organizado; sólo existe un batallón de Artillería para guarnecer las plazas fuertes, y la Guardia rural, que tiene las mismas funciones de nuestra Guardia civil, y se rige por idéntico reglamento.
Se ha hecho un empréstito de 35 millones de dólares para pagar los haberes del Ejército libertador, y el dinero lo facilitará un *trust* formado por banqueros cubanos, americanos y españoles. El 20 de Junio se dió comienzo al pago, cosa que no había podido hacerse, porque Máximo Gómez se hallaba representando a la República en la Exposición de San Luis, y en su ausencia no han acelerado los trabajos de planillas de ajuste los encargados de las seis provincias de la isla.
Ya se sabe que este asunto ha provocado algunos disgustos y hasta un intento de rebelión.
La Policía de la Habana en su mayor parte es española, pues está formada de individuos procedentes del antiguo batallón de Orden público. Cada polizón gana 48 pesos moneda americana, que vienen a ser unos 60 duros españoles, y trabaja ocho horas

diarias, teniendo un día de completo asueto cada semana.

Situación de los españoles en Cuba

Las relaciones entre españoles y cubanos son cordialísimas, más afectuosas que nunca, y puede decirse que nuestros compatriotas imponen su criterio en las costumbres de este país.

A ello se debe el que en breve se lleve al Congreso cubano un proyecto de creación de Lotería, que se espera será apoyado por casi todos los individuos de la Cámara, toda vez que comprenden que es un ingreso mas para el Tesoro, y que así se evitará el fabuloso contrabando que, a pesar de la vigilancia que se observa, se hace con los billetes de la Lotería española.

Los *nativos* han solicitado del presidente autorización para establecer refinerías de gallos; pero éste se muestra rehacio a concederla, porque entonces el elemento español solicitaría el establecimiento de Plaza de toros, y se vería precisado, por razones de equidad, a acceder a ello.

En el banquete mensual que da el presidente al Cuerpo diplomático extranjero, sienta a su derecha al ministro yanqui y a su izquierda al español.

De 1.700.000 habitantes que forman el censo de población de la isla de Cuba, 250.000 son españoles, dedicados en su mayoría al comercio.

Comercio exterior

España y los Estados Unidos son, como ya he dicho, las dos naciones que mayores relaciones comerciales tienen con Cuba.

En un cuadro comparativo que publicó el secretario de Hacienda respecto al comercio exterior, se promedian la importación y exportación en esta forma:

Los Estados Unidos continúan siendo los que más exportan; pero en la importación rivaliza en el día España con ellos, siendo muy dudoso decidir cuál de los países es el primero.

Durante todo el pasado año, la República cubana importó en España por valor de diez y ocho millones y exportó para ella menos de medio millón de duros.

Hasta no ver ratificado el tratado de comercio con los Estados Unidos, el Gobierno cubano no ha querido celebrar otros con las demás naciones, a fin de que le sirva de margen para los sucesivos, y mucho más para el que celebre con España, que ha de ser el de mayor importancia, dadas las numerosas relaciones entre ambos países panes aunque la moneda oficial es la americana (adoptada por ser la de más valor que se conoce), las transacciones comerciales se hacen siempre en oro español.

Estado del Tesoro y riqueza de la isla

Prescindiendo de estudios comparativos que arrojan una diferencia bastante notoria nos limitaremos a publicar una nota de los ingresos que en un mes cualquiera (cito el de Marzo por tener detalles completos) que ha tenido el Tesoro de Cuba, y por ella verán los lectores el camino que llevan los intereses de la Isla.

	Dollars
Recaudación obtenida por las Aduanas	1.196.249,42
Ingresado por rentas postales.	41.859,75
Idem por giros postales.	21.000,00
Idem rentas interiores.	74.719,48
Rentas varias.	4.008,86
Rentas consulares.	5.954,86
Rentados.	15.225,82
Juzgados correccionales.	10.882,14
Por deudas pendientes.	2.111,11
Total.	1.872.005,94
Existencia en 31 de Marzo.	2.638.536,33
Total.	4.010.542,27
Pagos en el mes de Abril.	1.811.470,72
Existencia en el Tesoro en 1 de Mayo.	2.699.071,55

La tercera parte del presupuesto se se dedica a atenciones de Instrucción pública y Beneficencia.
La mendicidad está prohibida; no se ha registrado hace dos años un caso de fiebre amarilla ni de viruela, y se calcula que a cada habitante corresponden, según las reses sacrificadas, 4 y 1/2 kilos de carne diarios.
La producción agraria es floreciente; en el año último se recogieron un millón de toneladas de azúcar y las co-

sechas del tabaco fueron mayores que en épocas anteriores a la guerra.

Los cereales que consumimos, son casi todos importados de España, así como los géneros de ropa.

Notas finales

El Gobierno cubano ha designado tres días de fiesta nacional y uno de duelo.

Las fiestas son: el 10 de Octubre, en conmemoración del alzamiento de 1868; el 24 de Febrero, fecha del de 1895, y el 20 de Mayo, día en que quedó establecida la República en la Isla.

El día de duelo es el 6 de Diciembre por la muerte del general Maceo.

Como sabrán los lectores, tiene la República cubana cinco legaciones: la de España, la de Londres, la de París la de Méjico, la de los Estados Unidos y una misión en la Argentina.

El señor Merchán, ministro en Madrid-París, está facultado para residir en cualquiera de las dos capitales; pero tiene preferencias por Madrid, como lo ha demostrado al comunicar a este Gobierno, que fijaría su residencia en esa Corte.

Durante sus ausencias, actuará de ministro el primer secretario de la Legación, don Mario García Kobly, que aquí ha sido concejal y delegado de la Cámara de representantes.

El primer oficial de la Legación es don Napoleón Gálvez, conocido por el pseudónimo de *Diego Diego* en la prensa cubana é hijo de don José María Gálvez, presidente que fué durante veinte años del partido autonomista.

El vice cónsul es también un distinguido funcionario cubano, que ha ejercido cargos de jefes en el ministerio de Estado de esta República, y es autor de notables trabajos estadísticos y comerciales.

Pero comienzo a hablar de cosas que en Madrid son ya tan conocidas como en Cuba, y pongo término a esta carta, dejando para otro día asuntos que requieren mayor espacio.
C. BETÓN.

Habana 1 Julio de 1903.
(De «El Globo»)

De Política

Lo que dice Moret

Escríben de Madrid:

«Anteayer regresé a Madrid, de vuelta de una excursión por Alemania y Suiza, el señor Moret, que esta tarde se traslada a sus posesiones de Ciudad Real. Durante el día anterior y la mañana de hoy, ha sido el ex ministro liberal muy visitado por aquellos de sus amigos que no han salido de Madrid, ó se encuentran ya aquí de regreso de sus expediciones veraniegas, siendo informado por ellos, con toda clase de detalles, de los trabajos que este verano parece se han estado realizando en Galicia por algunos prohombres del partido liberal para conquistar rápidamente el poder, haciendo en el Parlamento una campaña enérgica contra la situación política actual, campaña que juzgan no ha de poder resistir por su debilidad, sobre todo si la acción de las mineras se combina con mediana habilidad.
El antiguo ministro y presidente del Congreso, después de oír a sus amigos ha dicho únicamente que para él la gestión del señor Villaverde durante estos dos meses de gobierno ha constituido una verdadera decepción, juzgando casi imposible que pueda mantenerse en el poder una vez abiertas las Cortes, y como éstas no pueden disolverse ahora, ni en algún tiempo, por tener que realizar labores tan penatorias como la de aprobar el presupuesto y las leyes complementarias del mismo, las circunstancias imponen necesariamente la existencia de nuevas situaciones, cuya constitución está llamada a influir muy poderosamente en el desenvolvimiento de la vida de las diferentes agrupaciones políticas. Con este antecedente a la vista, fácil es presumir que el señor Moret no prestará calor alguno a una labor ruda de oposición, y quién sabe si su ánimo estará tan inclinado a favorecer una de las situaciones que realice el plan de gobernar con las actuales Cortes.»

NOVEDADES EN TRAJES PARA CABALLERO

Almacenes Montaner, Sindicato, 2 a 10, y Milagro, de 1 a 11.

España y Francia

Relaciones económicas

Ha sido muy comentado en los círculos políticos y financieros el siguiente telegrama que publica «La Patrie», de París. Dice así:

«Madrid 30 de agosto.—A pesar de todos los esfuerzos hechos por los diplomáticos para guardar secretos los conciliábulos que se han verificado durante sus entrevistas en San Sebastián, nadie ignora ya que se han tratado sobre todo cuestiones de tratados de comercio y modificaciones que han de introducirse en el «modus vivendi» que rige actualmente las relaciones mercantiles entre España y Francia.
Se sabe que las tarifas protectoras de Francia, aplicadas en 1892, tuvieron un carácter puramente defensivo, mientras que el arancel español, se hizo entonces francamente prohibitivo enfrente de la producción francesa. El movimiento de importación y de exportación disminuyó considerablemente, y de aquí la necesidad de que acabase lo que se opone a la importancia de las transacciones.
Por otro lado, España aprovechó por largo tiempo las ventajas que la fluctuación del cambio le proporcionaban. Podía aún, gracias a la prima del oro y a la depreciación de la plata, exportar ventajosamente su producción. Pero cuando han llegado años de escasez, cuando se ha visto obligada, sobre todo, a comprar sus trigos, sus cebadas en el extranjero, su posición se ha hecho precaria, por no decir pésimas.
Desde este momento se comprende que tenga hoy España interés en negociar con nosotros, porque una inteligencia aduanera hará bajar el cambio ruinoso que soporta, y permitirá al mismo tiempo al gobierno español hacerse más popular entre la clase trabajada a.»

Un muerto resucitado

En Granada ha ocurrido el siguiente hecho que está siendo objeto de sabrosos comentarios entre los vecinos de la bella capital andaluza.
Hace unos días salió para Almería un tren «botijo», en el cual montó, acompañado de varios amigos, un conocido joven de la ciudad de la Alhambra.
Al llegar a la estación de Morede se apeó del vagon el referido joven.
Momentos después se dió la señal de salida, los viajeros se precipitaron sobre los departamentos respectivos, sonó el silbato y el tren se puso en marcha.
Al poco tiempo cundió la noticia de que el tren había arrollado a un hombre.
Los amigos buscaron por todos los coches a su compañero de viaje sin lograr encontrarlo, adquiriendo la convicción de que la víctima había sido él.
Llegó por fin el tren a Almería y aquellos se dirigieron al telégrafo, preguntando a Morede quién era el sujeto arrollado por el tren.
Las señas que dieron eran las del joven.
Luego fueron al gobierno civil y allí les dijeron lo mismo.
Seguíamente comunicaron al padre de la supuesta víctima el triste acontecimiento.
La noticia produjo entre la familia del desaparecido joven el sentimiento que es de suponer, mandando celebrar unas misas en sufragio del difunto.
Hace pocos días llamaron apresuradamente a la puerta de la casa donde vive la familia en cuestión.
Sonó la campanilla varias veces y el jefe de la casa, incomodado ante la insistencia de las llamadas, abrió la puerta y... ¡oh sorpresa! ¡el supuesto muerto estaba allí!

El sobresalto que esta aparición produjo al padre fué tan grande que hoy se encuentra enfermo de alguna gravedad.
El joven ha manifestado que en Morede desistió del viaje a Almería, quedándose de veraneo en algunos pueblos de la comarca.

La esbelta y bella Raquel La siempre joven Ninón Debieron su cabellera, Al buen «Petróleo Sansón»

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos

La recetan los médicos de todas las naciones; es tónico digestivo y anti-nostrálgico; «cura» el 98 por 100 de

los enfermos del «estómago e intestinos», aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad y hayan fracasado todos los demás medicamentos «Cura» el dolor de estoma-

go, las acedias, aguas de boca, vómitos, la indigestión, las dispepsias, estreñimientos, diarreas y disenteria, dilación del estómago, úlceras del estómago, neurastenia gástrica, hipercloridria, anemia y clorosis con dispepsia; las «cura» porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo como más digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición

completa «Cura» el mareo del mar. Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de «Elixir de Saiz de Carlos», de agradable sabor, inofensivo lo mismo para el enfermo que para el que está sano, pudiéndose tomar a la vez que las aguas minero medicinales y en sustitución de ellas y de los licores de medicina. EdnDebilidad seguro en los catarros

intestinales de los niños. No sólo «cura», sino que obra como preventivo impidiendo con su uso las enfermedades del tubo digestivo. Diez años de éxitos constantes. Exíjase en las etiquetas de las botellas la palabra Stomaxil, marca de fábrica registrada. De venta, Serrano, 30, farmacia, Madrid, y principales de Europa y América.

CALLOS-DUREZAS

¡Es el mejor. Siempre curall!

Precaer contra las numerosas imitaciones, que no hacen más que desacreditar nuestro producto, pues no pueden en modo alguno extirpar y curar de raíz los callos y durezas, como está probado por el «cura» el nuestro. De venta: Farmacia Valenzuela y principales.

Callicida Abras Xifra

CALLOS-DUREZAS

¡Jamás deja de dar resultados!

Es inodoro, no duele, mancha ni corroe. Calma el dolor a la primera aplicación, extirpando pronto los callos y durezas. Estuche con frasco, pincel e instrucciones.

UNA PESETA

LA AUXILIAR

Gran depósito de ataúdes y agencia funeraria
DE GONZALEZ, PUIG Y COMPAÑIA

Calle de Jaime II 46.--Palma de Mallorca

ABIERTA TODA LA NOCHE.--TELEFONO NUMERO 140

Esta empresa comprendiendo que Palma estaba falta de un establecimiento de esta índole no ha omitido gasto alguno en montar uno a la altura de los de la Península, seguro de que será bien recibido por el público.

Está a casa, está de tal manera montada, que en caso de defunción tanto puede prestar sus servicios a lo más económico, como a lo de más lujo; está al alcance de todas las fortunas.

Cuenta con existencias de Ataúdes al estilo del continente (según catálogo) y a la Mallorquina, desde los más económicos a los más lujosos, personal inteligente para el despacho de documentación, y demás servicios que se requieren en tales casos.

Exíjase a los empleados los catálogos de la casa, Se adornan habitaciones.

Se adornan habitaciones.—Ataúdes desde 5 á 300 pesetas

Central: Calle de Jaime II, 46.—Teléfono número 140.—Abierta toda la noche

SUCURSALES: CALLE DE JOVELLANOS NÚMERO 16 Y CALLE DE ARABI (COSTA DE SE POLS)

Equipos militares de Jnan Medina y C.^a

Primero de España en su clase y Bordadores con ejercicio de la Real Casa

Barcelona, Rambla del Centro, 87.—Su curso: Madrid Preciados 21

Participamos que el depósito de dichos artículos lo tenemos establecido en casa de D. Juan Batist, Unión 2, quien servirá a los míxos precios que rigen en la casa principal, siendo todos sus clases garantizadas. Y facilitando catálogos a los señores Jefes y Oficiales que lo soliciten.

VIAJE DE RECREO

a las maravillosas cuevas del Drach

y visita al lago de los Franceses

descubierto por M. F. A. Martell (1896) en el término de Manacor

IDA Y VUELTA EN EL MISMO DIA

[Precios de entrada a las mismas]

De una hasta cinco personas 750 pesetas.—Por cada persona de aumento 150 pesetas.

El guía de las cuevas vive calle de Artá, núm. 31.—Manacor.



CONFITES ANTIVENEREOS

ROOB ANTISIFILÍTICO
INYECCION VEGETAL

COSTANZI

Las celebridades médicas, nacionales y extranjeras después de una larga experiencia, se han convenido y certificado, que para curar radicalmente purgación reciente ó crónica, gota militar, prostratas, úlceras, flujo blanco de las mujeres, arenillas, catarro arenillas, tarro de la vejiga, escorrezos uretrales, cálculos, retención de orina y en 20 ó 30 días los estreñimientos uretrales (estrechez) aunque sean crónicos de más de 20 años, y evita las peligrosísimas sondas no hay medicamentos más milagrosos que los Confites ó Inyecciones Costanzi.

También certifican que para curar cualquier enfermedad «sifilítica», en vista de que el Iodo y el Mercurio son dañinos para la salud, nada mejor que el Roob Costanzi, pues no sólo cura radicalmente la sífilis sino que estriba los malos efectos que producen estas substancias que como es sabido, causan enfermedades no muy fáciles de curar. El inventor Angelo Costanzi, calle Diputación 435, Barcelona; seguro del buen éxito de estos específicos mediante el trato especial con él, admite a los incrédulos el pago una vez curados. Consultas medicas en casa del inventor, Diputación, 435. Barcelona, todos los días a las 12, y las consultas que se le hacen por escrito contesta gratis y con reserva. Precio de la Inyección 4 pesetas. Confites anti-venéreos para quienes no quieren usar inyecciones, 5 pesetas. Roob antisifilítico, 4 pesetas.

De venta en Palma de Mallorca en la Farmacia de; Ignacio Forteza Serra, Jaime II, 21 y en casa del inventor, Diputación 435, Barcelona.

PALMA.—Tip. Lit. de Amengual y Muntaner.

CLASES

de preparación y repase para el Bachiller y carreras de Comercio, Magisterio y Sobresantantes de Obras Públicas, por el antiguo y conocido profesor D. Antonio Estades, Vallori 18.

Se venden

varias prensas de hierro en buen estado especiales para uva Para informes dirigirse a P. Rete calle Huertos 12 (Entre-suelo) Palma.

A quien convenga

Por retirarse del negocio se desea vender las existencias y mobiliario de una tienda de tejidos. Informes Centro de Anuncios.

Venta de ocasión

Para presentarse su dueño se venden—una casa con solar de mil metros cuadrados poblada de árboles compuesta de bajas, piso, horno, cuadra, cochera y demás dependencias en la calle de San Serra.—Otra casa nueva planta en San Serra calle de la Vileta compuesta de bajas y piso independiente.

El predio «San Serra» de la Vileta, término de Palma, de unas diez cuarteradas, poblado de almendros y casa rústica.

Informes: Sindicato 141, 1.º Palma.

Isleña Marítima

Compañía Mallorquina de Vapores

Sevicio Semanal y directo

entre Palma y Marsella
Vapores

BELLVER.—CATALUÑA.—BALEAR.—ISLEÑA.—LULIO
Salidas de Palma para Marsella todos los sábados tarde.
Salidas de Marsella para Palma, todos los martes a medio día.

Para informes y despacho: Oficinas de la Isleña Marítima.
NOTA.—Los conocimientos de embarque deberán quedar despatchados antes de medio día del día de salida.

Las mercancías se recibirán sobre muelle y despacharán en las oficinas todos los días no festivos.

Gotas Madres Sulfurosas de BAR

Constituyen el remedio mejor y más acreditado en todos los casos en que se debe usar la «Medicación sulfurosa», supliendo con ventaja el uso de toda clase de aguas y de baños sulfurosos.

Son de seguro resultado:

En los «herpes», así internos como externos; en las «llagas, granos, úlceras, manchas, etc.; en las «anginas, irritaciones de garganta, bronquitis, tos, catarros, pulmonares crónicos, etc.»; en las «escrófulas» y «anemia»; y finalmente en todos los casos en que se usa el azufre ó las aguas de los manantiales sulfurosos las «Gotas Madres Sulfurosas» obran con gran ventaja, comodidad, rapidez y economía.

Véndese: precio del frasco 8 pesetas.—Depósito: Farmacia de don Juan Valenzuela, Plaza de la Cuartera, número 2 y Centro Farmacéutico.



A TODO EL QUE SUFRE

del pecho la garganta
ó los pulmones

Se recomienda como el remedio por excelencia para curarse rápidamente y con casi infalible seguridad el

PECTORAL DE ANACAHUITA

No hay Tos, Ronquera, Bronquitis ni Afección Pulmonar que resista a su poderosa y benéfica acción.

TOMADO EN UNIÓN CON EL

ACEITE DE HICADO DE BACALAO

MARCA LANMAN Y KEMP

Aun cuando se haya declarado la temible Tisis sostiene y alivian al enfermo como ningún otro remedio.

EXIGIR SIEMPRE LA «MARCA INDUSTRIAL» CON LA FIRMA DE

LANMAN & KEMP, New York,

COMO PRUEBA DE LEGITIMIDAD.

Depilatorio VENUS

Preparado por la casa J. LL. PRUNES

Despacho: Gobernador, 6, Barcelona

Con una sola aplicación desaparece al momento el vello de cualquier parte del cuerpo, pudiendo usarlo las personas más delicadas puesto que es reconocido ser completamente inofensivo.

Se mandarán prospectos gratis si quien mande una tarjeta con las señas.

Precio: 5 pesetas frasco.—Se remite certificado por correo mandando 6 pesetas en sellos ó otra forma de fácil cobro.

Detalles.—En las principales perfumerías, droguerías, peluqueras y salones de peinar.

Se vende en Palma: Don Juan Valenzuela, plaza de la Cuartera, 14.—Perfumería Modernista, San Nicolás, 88.—Don Francisco Meridiano, Cadena 6.

Comercio de Maderas

de Juan Arnau Sociedad en Comandita
Plaza del Olivar (antiguo almacén de Can Catre)